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YBaxkaeMmeuiii EBrenuii! B Bamielt cuTyauuy Hago UCK/TIOUUTh Takue 3a00ieBaHus, KakK: afeHoMa
IIpefcTaTeIbHOY XKeJle3Hl (CpenHsis Nosl), KaMeHb MOY€eBOTr0 Iy3kps, 000CTpeHNe XPOHUYECKOTO
IIPOCTaTUTa, PaK IIpefCcTaTeNbHOU XKeJe3kl, CTPUKTYpa 3aiHel ypeTpsl. 3a0oeBaHus OaHE 10
CTeTeHU yObIBaHUS BEPOSATHOCTH.

BaMm HeoOxoguMo cuenath Y3 (mmodyek, MOUYEeBOTO IYy3HIPS C OIpefesieHreM KOJIMUecTBa OCTaTOYHON
MOYH, IpeACcTaTeIbHOM Kele3bl), MOXKHO caenaTh TPY3U mpocTats! (TpaHCpeKTanbHOe Y3U), aHanus
KpoBY Ha PSA (mpocrarcnerudruieckuii aHTUTEeH - MapKep Ha 3JI0Ka4eCTBEHHOCTh IIpoliecca),
o0IMi aHAIU3 MOYH, ITIOCEB MOYHU Ha (QJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K QHTUOMOTHUKAM U 00513aTEJILHO
YOM - ypodrnoymeTpuio.

Ynaun.



